

撞飞女孩后 肇事司机一踩油门溜了

女孩目前仍在重症监护室,肇事者次日在单位领导陪同下自首

“我家女儿很优秀,上大学就靠自己挣奖学金来补贴花费,没想到才工作,就出了这么大的事!”昨天下午,在鼓楼医院脑外科重症监护室外,来自河北沧州的卫女士欲哭无泪。前天晚上,在中山北路鼓楼附近,卫女士的女儿孙某过马路时,被一辆疾驶的轿车撞飞,轿车当场逃逸!孙某目前正在重症监护室观察,有生命危险。



事故就是在这里发生的 快报记者 孙玉春 摄

漂亮女孩被撞飞

丁女士是事故的目击者之一。据了解,这起事故发生于前晚8点多,地点在中山北路紫峰大厦附近的一个路口,一名年轻女孩被一辆黑色汽车当场撞飞。“我路过时,发现马路中间围了很多人,被撞的女孩倒在地上,毫无知觉!”丁女士说,120急救车随后赶到,将女孩送到医院。

按照丁女士的描述,记者昨天来到事发路口,从鼓楼广场往西北不到200米,就是出事的地点,在距离斑马线10多米的马路中央,还有一摊已经干涸的血迹。

马路北侧有一个报亭,老板马女士说,前晚她目睹了事故的经过。当时这个女孩从对面过来,拎着一个包,好像是要到对面的公交车站。此时恰好有一辆公交车进站,女孩加快了步伐,经过斑马线斜着往站台跑,结果跑到马路中央时,从鼓楼广场方向驶来一辆黑色轿车,速度很快,“砰”的一声,女孩飞了起

来,重重地落在马路上。“那个女的长得挺漂亮的,被撞后一动不动,鞋子掉了一只,手机也飞到了远处!”马女士说,现场有人报了警。而令人愤怒的是,肇事司机一踩油门溜了。

昨天,网友发帖描述了事故经过,“那个女孩接近一米七的身材,很有气质!”网友们在惋惜之余,都对肇事司机表示愤慨,怀疑他是酒后驾车并逃逸。

这个路口经常出事

据马女士称,事发的路口虽然有斑马线,但没有红绿灯,车流量大,经常发生事故。“就在上个月,一个老头也是从马路对面过来,结果被一辆汽车撞了,老头满头是血,幸亏他爬得快,不然跟着要被另外一辆车轧到!”马女士说,“这里几乎半个月就要发生一次事故,都是因为车速太快!”

马女士说,事故一般发生在夜间,车子跑得快,而这个路口本身人流量也大,地处鼓楼闹市

区,附近省人力资源市场下面有个菜场,很容易出事。

记者看到,斑马线两侧分别写着大大的“让”字。不过记者昨天下午观察了一下,来往的车辆几乎没有减速的。

女孩刚工作不久

昨天下午,记者在鼓楼医院脑外科重症监护室见到了伤者的亲人,他们刚刚从河北沧州赶来。一位头发花白的女士正在落泪,她就是伤者孙某的母亲卫女士。

她们家是沧州农村的,卫女士说,前天晚上接到警察通知,慌忙找了辆车,跑了1000多公里赶到南京,“到了医院一看,女儿话不能说,昏迷不醒,我们急死了!”

据介绍,重伤女孩孙某是南京财经大学电子商务专业毕业的,去年毕业后留在了南京,在一家保险公司工作,目前和别人租房住。“到了大学,第一年就得了8000元奖学金!”卫女士说,女儿很优秀,家里没钱,她弟

弟已经辍学了,要不是女儿自己争气拿奖学金,家里根本连一个大学生也供不出来。

孙某为何那么晚出门,孙某的一个朋友说,她是出去跑业务的。孙某刚工作,收入也不高。卫女士说:“我最恨那个司机,为什么当时要跑,人命关天啊,他应该停下来救人啊!”

据了解,目前孙某的颅脑有淤血,盆骨粉碎性骨折,腰椎骨折。

肇事司机事后自首

记者昨天从警方了解到,事故发生后,这辆黑色的轿车没有任何停留。目击到事故发生全过程的一名司机看到肇事车辆没有停留,立即驾车跟了过去,但在跟了几百米之后,肇事车消失了,这名私家车主报了警。

这名私家车主并没有记清肇事车辆的号牌,只记得这辆车是黑色的,是安徽牌照的车。警方随后展开调查,走访了现场群众,并调阅了监控录像,最终,在昨天凌晨确定了肇事车是一辆安徽的索纳塔轿车。

警方不久就掌握了肇事司机的联系方式,但打了多次,没人接电话。一个小时后,办案民警得到一个消息:肇事司机在单位领导的陪同下,到交警大队来自首了。

“我不知道撞了人,以为碰到了路上的什么东西。”这名肇事司机很年轻,他告诉办案民警,自己真不是故意逃的,但到了夜里越想越怕,怕自己撞的是人,所以向单位领导汇报后,过来说明情况。警方抽取了他的血液进行酒精测试,酒精含量为0,肇事者并没有饮酒驾驶。

目前肇事司机已被刑拘。(丁女士线索费80元)快报记者 孙玉春 朱俊俊

回收这么多药 想卖给谁?

昨天中午,下关区药监局在四平路附近查出一个收购药品的窝点。工作人员表示,这些药品来路不明,保存不当,若是销往市场,可能产生隐患。

昨天中午12点多,下关区药监局的工作人员和民警来到四平路,走进一条仅有一人宽的小路,路两边都是低矮的平房。“就是这家!”由于先期经过排查,他们直接进去出示了证件,很快就在最里面的一间小屋里发现了目标。在这个不到10平方米的小屋子里,堆放着七八个纸箱和编织袋。“你们干什么?”一名中年女子,显得很紧张,腿一软便瘫倒在地。工作人员把纸箱从阴暗潮湿的小屋搬到门外,这才看清纸箱里装着的竟是一盒盒药品。这些药品大都包装完好,药品名称、生产日期等都一目了然。

药监局工作人员称:“这间屋子湿度温度都不达标,可能就会导致药品失效、变质。”根据以往的经验,这些药品会经过重新包装,销往黑诊所和农村市场,存在严重的隐患。下关区药监局徐局长说,几天前他们就接到市民举报,这一带常有人在路边举着“回收药品”的小牌子,药监局与公安部门经过几天排查,终于把这个藏于四平路小巷里的回收药品的窝点找到。目前,这些回收药品的数量和销路,药监部门还在进一步调查核实中。

(张先生线索费70元)快报记者 钟寅寅

考不上黄冈中学 女孩悄悄离家出走

昨天早上9点多,一个女孩背着两大包行李,出现在中央门立交桥派出所门口,不停抽泣着。民警询问得知,女孩中考失利后,觉得没脸面对父母,于前天离家出走来到南京。

女孩名叫张莉(化名),今年16岁,是湖北黄冈人,刚刚参加完中考。张莉考了458分,只能上普通高中,离目标黄冈中学差得很多。“黄冈的中学教育是全国有名的,我们那里家长对孩子的要求都很高。”张莉说,父母从小就希望她能好好学习,考上黄冈中学。中考失利后,张莉向网友诉说自己的苦闷。一名南京网友劝她来南京打工。张莉觉得有道理,便同意了。前天下午,张莉带着两大包行李和200元现金只身到了南京,她拨通了那个网友的电话,对方让她打车到南京工程学院。张莉赶到后,左等右等也不见网友的踪影,随后再也打不通电话了。张莉又打车到中央门准备回家,可到了车站发现身上的钱不够买车票了,最后只能在站前广场呆了一夜。昨天早上,走投无路的张莉来到中央门立交桥派出所,民警把她送上了回家的客车。

(蒋先生线索费80元)见习记者 季铨 快报记者 常毅

昨晚,公交车撞倒散步的老两口

昨晚8点10分左右,一对60来岁的夫妻在北京东路九华山饭店附近过马路时,被一辆由西向东开的20路公交车撞倒,两人躺在地上不能动弹。老先生后脑勺鲜血直流。公交车驾驶员赶紧下来打电话求救,120救护车赶到后将这对夫妻送到军区总院。

市民宋先生在北京东路上正在往家赶,快走到龙蟠中路附近时,忽听马路上传来一声

巨响,紧接着就看到刚刚开过的一辆20路公交车在前面停了下来,一对夫妻倒在马路上。“这对夫妻可能不想走前面路口的斑马线,就直接从这里穿马路的,却被车撞了。”宋先生说。

宋先生称,这对夫妻都是60来岁,女的在地上抽搐,男的后脑勺着地了,浑身都是血。驾驶员看见出事后,赶紧下车打电话报警,并将此事告

诉了车队。另一名目击者称,当时两个老人看见有车开过来时,赶忙停在双黄线上不动了。但驾驶员说他根本没注意到马路上有行人,当时车速也不快,差不多40公里/小时。“当时对面有车开过来了,车灯打得很亮,我没注意到路上有行人。”

“两位老人已经被送到附近的军区总院了,希望他们没事。”驾驶员说,出事后,他立刻

通知了车队的安全员,安全员已经赶到了医院。

记者赶到医院时,两位老人正在抢救室抢救,20路车队的安全员站在抢救室门口。交警随后联系到伤者的女儿杨女士,杨女士非常焦急地赶到医院,杨女士称她父母住在九华山附近,他们每晚都有散步的习惯,没想到突然出事了。

(周先生线索费50元)见习记者 孙利侠

五星联合十大知名空调品牌全线让价

据中央气象台预报,8-12日,我国将出现一次较大范围的降雨天气,温度会有所下降,但闷热现象仍会持续。五星电器透露:五星将把空调价格一次性降到底,再结合丰富的促销活动与快速的安装服务,全面迎战第二轮高温的到来。

正1P名牌空调1548元起

五星电器联合格力、美的、海尔、科龙、奥克斯、志高、长虹、海信、三星、春兰十大知名品牌共计4000万促销资源全线让利,最高让利可达1800元,掀起更大规模的降价风暴。同时,五星也与各大厂家签订供货协议,各大厂家都表示将不限量为五星提供充足货源。五星电器介绍,自本周五起,五星卖场春兰空调全场特惠,正1P空调仅售1548元,正2P柜机2980元;扬子

一级能效大1P空调1699元,海量供应;美的KFE-26GW/DY-K8(E3)1899元;长虹正15P空调KFR-35GW/DHT1(W1-H)+12090元。购空调还可获得600元家电券,在最低成交价上直抵现金使用。本周末,凡在早10点前和晚18点后来五星电器购物的顾客,满999元即加送价值160元厨房三件套;满1999元加送价值300元KMW保鲜套装并报销打的费20元或享受免费停车。数量

有限,先到先得。

空调2小时准时安装

炎炎夏日,消费者极其重视空调安装速度。五星电器推出的2小时准时送货,2小时准时安装服务能让消费者快速地享受清凉。消费者当天购买空调后,可以在预约第二天某一时段准时送货的基础上,再预约另一时间段上门安装,最快可实现货到2小时安装。为快捷的提供空调安装服务,五星增加了充足的安装人员。目前五星电器依据客流量将工人调配到主城不同片区,可实现最短的时间上门安装。五星电器服务中心表示,五星的一个空调安装工一天可以安

装8-10套以上的空调,安装工技术熟练,安装一套空调一般在40-45分钟左右,再加上五星拥有良好的售后服务网络,把每个员工的任务区安排得非常合理,节省了时间。

同时五星电器的家电顾问一站式服务让消费者打一个电话即可服务到家。为了能及时了解消费者在五星的购物反馈,五星电器的售后24小时服务热线400-828-6666将进行100%的跟踪回访。

学生凭录取通知书购手机,即加赠50元充值卡

暑假历来是厂商联合促销、梳理库存,为新品上市做铺垫的最好时

间。本周,五星电器3C产品将进行大范围的降价以惠及广大学生群体。其中,名牌千万像素相机一款仅售399元,8G MP5播放器599元,宏基笔记本电脑一款以旧换新价3799元。学生凭录取通知书至五星购手机,即加赠50元充值卡。满999元即可获得50元奖学金券,加赠天堂伞。购步步高手机还有机会获得世博会一日游。购数码相机获赠价值199元数码六件套大礼包。购电脑满3999再送价值399元5件套大礼包,来就送Bit-Defender 正版杀毒软件。另五星与联通联合特惠,活动现场预订1200元网费,即可获得3G无线上网卡套包。